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Вступ  

Перехід України до ринкових відносин, формування багатоукладної економіки та розвиток 

підприємств із різними організаційно-правовими формами господарювання потребують створення 

принципово нової системи вищої освіти та підготовки студента, який поєднуватиме в собі високу 

професійну компетентність зі здатністю ефективно працювати за нових соціально-економічних умов. 

Сприяти економічному розвитку держави можуть лише компетентні фахівці, які мають достатньо 

високий науково-технічний потенціал, володіють сучасними інноваційно-комунікаційними 

технологіями, мають активну життєву позицію і бажання працювати. Значущість фахівця технічної 

галузі завжди визначалася на переломних етапах розвитку економіки країни, у ній вбачали реальну 

силу, що сприяє економічному підйому.  

Основна частина 

Сучасний стан вищої технічної освіти досить суперечливий. З одного боку, прискорений 

розвиток інформаційних та телекомунікаційних технологій, вплив яких дедалі більше поширюється на 

всі аспекти соціального життя, відкриває перспективи вдосконалення вищої технічної освіти, обміну 

науково – навчальною інформацією, а з іншого – спостерігається нестача кваліфікованих 

інженернотехнічних працівників із професій, що пов’язані із сучасними інформаційними технологіями 

та функціонуванням ринкової системи [1].  

Студент вищого технічного навчального закладу вже з перших днів навчання повинен 

усвідомити, що недостатній рівень графічних знань, умінь і навичок не дозволить йому у подальшій 

виробничій діяльності займатися творчістю, пов’язаною з раціоналізацією та винахідництвом. Цей 

недолік проявляється уже під час курсового і дипломного проектування, викликаючи потребу у 

поповненні недостатнього рівня знань через самоосвіту, використання інформаційних комп’ютерних 

засобів навчання. Процес навчання самореалізується через ланцюжок конкретних проблем, що 

потребують самостійного вирішення за внутрішньою потребою [1].  

Вихід на інноваційні технології освіти, мета яких підготувати конкурентоспроможного 

спеціаліста з необхідним рівнем особистих і професійно значущих якостей, що оптимально 

задовольнять запити виробництва, відкриває нові горизонти для навчальної діяльності [2–7].  

На сучасному етапі розвитку діловодства постає питання осягнення сутності професійної 

підготовки майбутнього спеціаліста в сфері діловодства у всіх її виявах. Необхідний новий погляд і 

нове бачення педагогічної реальності.  



Якщо новація – це потенційно можлива зміна, то інновація – це зміна реалізована. Тому з метою 

підвищення якості підготовки висококваліфікованих спеціалістів ми впроваджуємо у навчальний 

процес інноваційні методи навчання.  

Вважаємо, що особистісна готовність майбутніх фахівців до інноваційної діяльності має 

включати ряд складових: здатність до саморозвитку, зайняття активної особистісної позиції у реалізації 

інноваційних пошуків, позитивне ставлення до інновацій [8].  

Істотною особливістю сучасних інноваційних процесів у професійній освіті є їх технологізація – 

неухильне дотримання змісту й послідовності етапів впровадження нововведень [9].  

Особливостями підготовки майбутнього фахівця є переваги супровідного аудіо/візуального 

матеріалу, одержання довідкової та будь-якої іншої навчальної інформації.  

Завдяки використанню ІТ майбутні фахівці стають активними учасниками навчального процесу, 

що сприяє свідомому засвоєнню інформаційного матеріалу, розвитку критичності мислення.  

Ставлячи за мету формування конкурентоспроможного випускника, необхідно приділити увагу 

не тільки формуванню знань із фундаментальних і професійних дисциплін із залученням засобів ІТ, а 

й організувати навчальний процес так, щоб максимально сприяти розвитку визначених особистісних 

якостей у студентів [10].  

Висновки 

В сучасній практиці підготовки кваліфікованих робітників широко застосовуються 

особистіснорозвивальні педагогічні технології. Для цього педагогічні працівники використовують 

комплекс засобів, прийомів і методів навчальної роботи, спрямованих на всебічний розвиток 

особистості учнів, незважаючи на те, що незавжди їхні дії мають системний характер. 
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